

## SPECIAL GAZETTE

No. S129, Friday 28 June 1996

## AUSTRALIAN CAPITAL TERRITORY NOTIFICATION OF THE MAKING OF SUPREME COURT RULES

NOTICE is hereby given that the undermentioned Supreme Court Rules have been made. Copies of the Supreme Court Rules may be purchased from Publications and Public Communication, Allara House, Building 3, 50 Allara Street, Canberra City ACT 2601

Act under which Supreme Court Rules made	Description of Supreme Court Rules	Number and year of Supreme Court Rules
Supreme Court Act 1933	Supreme Court Rules (Amendment)	No. 10 of 1996